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El Problema
 

................. 
 ..... ... :.:
 ...
 

Una casa sin puntales... 
 no podra resistir vientos fuertes.... 
 y se caera.
 

La Solucion 

Coloque puntales en cada esquina
 



El Problema
 

Los postes de madera que no han 
 se quiebran cuando hay
sido tratados se pudren bajo la y la casa de despxoma.
huracanes.
 
superficie.
 

La Solucion 
... . ... . . . . . .... . .. . . 

2 
 ~Aplique preservativos de madera y coloque
 
abrazaderas en las esquinas.
 



El Problema 

I 

-:-22::....-.-:2::2: ... :2.: :..'.. -­ 2:2 ::... : . 2:...... * . . 

Los techos de poca inclinacion ..... se levantan facilmente cuando hay .......
....
 
huracanes ..... 
 y la casa sufre dafios.
 

La Solucion 

....................... "
 

3 
Construya techos muy inclinados.
 



El Problema
 

S............I. 

. . .. 

Los techos que no estan sujetos 
 se levantan facilmente cuando hay 
 y la casa sufre '.anos.

firmemente a las paredes 
..... huracanes .....
 

La $olucion ,
 

............. 

............
.-..
._
.....
.===============
 

... 


4 Sujete bien el techo a las paredes.
 



El Problema
 

Los montantes abiertos...... 
 permiten que los 'vientoshuracanados y levanten el techo.
 
entren en la casa. ...
 

La Solucion 

Clave tablones o postigos sobre todos los montantes.
 



El Problema
 

Las casas de madera sin tirantes no pueden resistir la fuerza de los vientos 
 se separan y la casa se desploma.
entre las paredes ..... 
 fuertes, y las paredes.....
 

La Solucion 
............ 

Coloque tirantes diagonales
 
sobre cada esquina y aseg'relos
 
firmemente.
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El Problema
 

Las casas de madera que no estan 
 no pueden resistir vientos fuertes 
..... y son destruidas.
 
firmemente ensambladas en las
 
esquinas .....
 

0'La Solucion 

Coloque vigas fuertes de madera en
 
las junturas y sujetelas firmemente
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El Problema
 

.. 

.
 . ... 
 ..
 

Los aleros de techos muy salientes... recogen los vientos fuertes 
 y el techo se levanta.
 

0 Ar 

La Solucion
 

iiiii~ .:::::..:....~..ii~i:::.....
ii ::::::::: 
.......................................
 
. .. . . .......................... .
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .. . . .. . . .
 

Construya aleros poco salientes.
 



El Problema
 

Esta juntura es d-bil. 
 No resistira los vientos fuertes.
 

La Solucion 
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Use flejes de metal para reforzar las junturas.
 



El Problema
 

7"f
 

Los aleros abiertos... permiten que el viento se mieta por 
 y arranquen el techo.
 
debajo...
 

La Solucion ii. 
abertos..
Los alros 
 perie Ciee el leoseometano ytabnqenels.h
 

0.......... .a.. .. ..t
i c.an 




El Problema
 

Los techos de dos vertientes... no tienen defensas contra los vientos fuertes.
 

La Solucion 

11 instale un techo de cuatro vertientes.
 



El Problema
 

Un techo sin tirantes.... rno podr resistir los vientos de costado... y se desplomar
 

La Solucion 

Instale tirantes diagonales a ambos extremos 
 iK 
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El Problema
 

...... 
 . ....... 
 .................
 

Las casas sobre pilares... permiten que se.n por
viento .eta y las derrumbe.
 

debajo. .
 

. .......... . ......
 

La Solucion •
 

i3
 
Co,:,que piedras o tierra alrededor de la base de la casa.
 



El Problema
 

Las paredes de bloques unidas a no resisten los vientos fuertes... y se desploman.
 
las de madera...
 

La Solucion 

Ccnstruya un refuerzo de bloques para
 
la pared de bloques.
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El Problema
 

...................... - .. 

Un teho de paja sin tirantes no resiste los vientos fuertes..... y se desploma. 

15 dColoque tirantes en ambos costados del techo. 



El Problema
 

Los porches y las verandas ..... 
 atrapan los vientos fuertes
..... 
 que pueden destruir todo el techo.
 

La Solu cin 

Construya los porches de modo que se puedan separar sin que se

destruya el resto del techo. 
 16 



El Problema 

r"" .r. 

Una cornisa o fachada ornamental.... 
 no resiste los vientos fuer-es... 
 y puede destruir el techo y caer
 
dentro de la casa.
 

La Solucion
 

No construya cornisas o fac adas ornamentales.
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El Problema
 

.. . ...........
 

Este tipo de alero... atrapa los vientos fuertes que se meten 
 y destruyen el techo.
 
por debajo....
 

La Solucion 

Refiierce la estructura en esta forma.
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El Problema
 

51.~ 

.1 ~~~ ~. ...~... 

•AN .. .........
 

.............
 

.. .iii~~ii@. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . i!i~ii.......
 

Las casas sobre pilares construidas 
 pueden ser levantadas.... 
 v destruidas.
 
en colinas....
 

0 ILa Solucion
 

,ILI;1-7 -,,, 

. . . .-.- :. . :-" 

Construya la casa sobre una plataforma de tierra.
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El Problema 
:../ / +,........... .
 

/1 /'/ 

-
 . ...
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Esto es el lecho de un r-1o. 
 Una casa construida aqu- ..... 
 se puede inundar despugs de que
 
caigan lluvias torrenciales.
 

La Solucion
 

20 Construya la casa sobre un terreno alto fuera del
 
lecho del r'10.
 



El Problema 

Esto es un risco. 
 Una casa construida al pie de un risco... 
 puede ser destruida con un derrumbe
 

La Solucion /1 i' ii
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 Construya la casa lejos de la base del risco.
 



El Problema
 

.1 "'p '2 / 


= ... ',i ,~ , 

.........
.. .. ,_K 

Los ros y los arroyos constantemente 
 Si se construye una casa cerca 
 se puede desplomar si las iluvias
desgastan y debilitan los riscos que 
 del borde ..... 
 torrenciales causan un derrumbe
 
los rodean.
 

La Solucion / 

22 
 Construya la casa lejos del borde del precipicio.
 


